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  privind activitatea Direcţiei Poliţia Locală Slatina 

 

 

În primele 10 zile a noului de an, efectivele Serviciului Public Direcţiei Poliţia Locală 

Slatina, au continuat activităţile specifice poliției locale ce au avut ca obiectiv principal asigurarea 

ordinii publice, asigurarea unui trafic civilizat  precum și a  limitării comerţului stradal neautorizat. 

Pentru nereguli constatate, polițiștii locali au aplicat un număr total de 51 sancțiuni 

contravenționale din care cele mai multe au vizat abateri de la OUG nr.195/2002, respectiv:   

 

32 sancțiuni contravenționale, segmentate astfel :  

 

 11 sancțiuni aplicate pentru opriri neregulamentare;  

 4 sancțiuni contravenționale pentru staționare neregulamentară; 

 9 sancțiuni contravenționale pentru acces interzis;   

 2 sancțiuni aplicate pietonilor care s-au angajat în traversarea prin loc nepermis; 

 6 sancțiuni aplicate pentru încălcari ale normelor legale privind circulația 

vehiculelor cu masă autorizată de peste 3,5 tone pe străzile municipiului Slatina- 

lipsă autorizație specială de transport. 

 

Conform prevederilor Legii 61/1991,  au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale,  5 

dintre ele pentru consum de alcool în locuri publice, iar celelalte 3 aplicate de către polițiștii locali 

pentru injurii, instigare şi provocare de scandal.  

Pentru nerespectarea prevederilor HCL nr.490/2014, au fost aplicate un număr de 11 

sancțiuni contravenționale, respectiv: 3 sancțiuni contravenționale aplicate pentru defrișare de 

arbori, arbuști de pe domeniul public, 4 sancțiuni contravenționale aplicate pentru oprirea în 

alveolele special create pentru mijloacele de transport în comun și 4 sancțiuni aplicate pentru parcare 

pe trotuare amenajate. 

 

Total  sancțiuni aplicate :  51 

Din care: OUG nr.195/2002 :  32 sancțiuni  

HCL nr.490/2014 : 11 sancțiuni  

Legea nr.61/1991 : 8 sancțiuni contravenționale 

Cuantum total aplicat: 11.605 lei 

            Solicitări 954 : 52 

            Total autosesizări prin intemediul sistemului de monitorizare: 29 
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Cu ocazia desfășurării activităților specifice, polițiștii locali acționează zilnic pentru 

fluidizarea traficului rutier și pietonal.  În acest sens, polițiștii locali au în atenție identificarea 

conducătorilor auto care opresc sau staționează cu autoturismele în intersecții, pe trecerile pentru 

pietoni, pe prima bandă de circulație sau în stațiile amenajate pentru mijloacele de transport în 

comun. Precizăm că în ultima perioadă, ne confruntăm cu astfel de probleme, unii dintre 

conducătorii auto, înțelegând să folosească în mod eronat, alveolele create special pentru mijloacele 

de transport în comun, fapt ce obligă conducătorii acestor vehicule, să oprească pentru coborârea și 

urcarea călătorilor pe banda de circulație a altor autovehicule. În astfel de cazuri, conform OUG 

nr.195/2002, sancțiunile sunt cuprinse între 290 și 725 lei și 2 sau 3 puncte penalizare la permisul de 

conducere. Cele mai multe probleme de acest gen au fost constatate în stațiile aflate pe strada Crișan, 

vis-a vis de Spitalul Județean de Urgență Olt și B-dul AI Cuza,  zona Fabra. Acțiunile de acest gen 

vor continua și în perioada următoare, cu atât mai mult cu cât au existat numeroase sesizări cu 

privire la faptul că posesorii de autovehicule care opresc în stațiile mijloacelor de transport în 

comun, încurcă traficul rutier. Pe această cale, recomandăm conducătorilor auto să staționeze cu 

autoturismele doar în locurile special amenajate, astfel încât circulația rutieră și pietonală să nu fie 

îngreunată. 

 Totodată, având în vedere faptul că sezonul rece a început, în ultima perioadă, polițiștii locali 

s-au confruntat cu un număr ridicat de sesizări privind încercări de furt de material lemnos din 

pădurea Strehareți. În acest sens, zilnic, efectivele Poliției Locale au desfășurat acțiuni organizate pe 

linia prevenirii sustragerii de material lemnos, acțiuni care s-au dovedit a fi  de bun augur. Astfel, au 

fost depistate 3 persoane de etnie rromă care dețineau asupra lor unelte ce puteau fi folosite pentru 

tăiere de arbuști iar în imediata lor apropiere, fiind descoperit material lemnos, crengi si un trunchi 

de copac. Persoanele în cauză au fost legitimate, identificate și sancționate contravențional, amenda 

fiind cuprinsă între 500 și 1000 lei.  
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